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Tabla 11. Tolerancias IB0 para EJES.

Degignqc‘:‘dn Diferencia De | mos de | mds de | mas de | w5 de fomds do | mas de | mas de | mds de | mas de mas de
abreviada S LB 3 & 0 8 30 240 50 85 80 Hele)
Abrevio- . (desviacion ) e ¢ q a a a a G a [ a
turg  [Colidad Fay 3 & 10 8 30 40 50O 65 80 00 120
9 suparjor 7270 - 270 | - 280 |~ 290 |~ 300 | ~310 | - 320 | ~ 340 | < 360 | — 380 1 = 410
infer jor ~E95 | 7300 | T 316 [~ 333 |- 352 | ~372 [~ 362 | ~ 414 |~ 434 | — 467 | - 457
1 3 T 270 | ~ 270 |~ 280 - 280 |- 300 T30 | ~ 320 | - 340 | < 580 1 = 380 74106
; g { — 330 | 345 ;- 370 |- 400 |- 430 | - 470 | - 380 | - 530 | -~ 550 | ~ £00 | - §30
: 12 3 T 270 1 -270 [ - 280 |- 2920 |- 300 | — 310 |~ 320 | — 340 | ~ 365 1= %80 | =HTS
‘ i T.280 17 380 | ~ 430 (- 470 | — BIO | =580 | — 570 | - £40 |~ GBO | - 730 | — 760
) ! '3 5. TeTe 1 -270 |- 280 |- 28C | - 300 | - 319 | - 320 | ~ 340 | - 380 = %80 T 4TS
) i i © 510 (T AB0 - 800 (-~ 5850 - 630 | — 700 | ~ 710 | - BOQ | - 820 I~ 920 | — 950
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; 9 5. — 140 | =140 [ =150 |~ 150 |~ 160 | = (70 |~ 180 | =180 | = 260 " 830 I 545
' i 168 | V0 | 186 (- §93 |- 217 | - 232 |~ 348 | — 264 | — 274 | - 307! ~ 327
10 I3 =~ 140 | =140 { - 180 |~ I1B0 [~ 160 (- 170 | — 180 | = 180 |- 2680 1T - 23261~ %245
b i = 180 |- 188 |- 208 \- 220 |- 244 | -~ 270 | - 280 | — 310 | ~ 320 | - 360 | - 380 |
1 5. 7140 1 — 140 | — 480 [~ 180 [~ 1860 | ~ 170 | — 180 | — 190 |~ 300 | = 570 | = 40
i - 200 [~ 208 |~ 240 |~ 260 |- 290 |- 330 | - 340 | -~ 380 | — 390 | =~ 440 | - agp
; 12 5. 140 )~ 140 1 -180 [- 1850 - 160 |~ 170 | - 180 | = 180 i 200 | = 826 I = 235
i T 230 | 7 260 | = 300 \— 330 |~ 370 |~ 420 | - 430 | ~ 496 | - 500 - %70 | — 53
5. = 140 | ~ 140 [ w 180 |~ 150 |~ [60 | - 170 | ~ 180 | = 190 | < 200 | = 220 | =545
i3 i — BBO | - 320 | — 370 i— 420 [ — 430 | — 6560 |~ 570 | — 650 | - 6BG | ~ 760 | — 780
8 5 = BQ - 7O |- 80 [~ 95 | — 110 [ =120 |~ 130 | - t4C | = 150 | =170 | —1EG
i = 74 l- 88 | - 102 |~ 122 = 43 | —459 {~ 169 | ~ j8BE |~ 196 | - 224 | — 234
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Designacion | Diferencia | De |mds de Imas defmasce | mas de Imds de {mas de |mads de [mds de |mas de | mas de lmds de mos de
abreviada 1,8 3 ) Q a8 % :
: : i ! 30 50 a0 120 | 180 | 250 ¢ 315 ¢ 400
Aprevigl | { desviacion)| g a a a o a a a @ I g 5 a [
tura  (Cabidad A 3 & 1o 18 30 SO | 80 | 120 180 | 250 ! 3i5 {400 500
Y I T = 30 | = 40 - 50— 85— 80| - 100  ~ 120 .- 148 | ~{70 ; — 190 |— 210 | — 230
=] L - 34i— 48 |~ 62— 77!~ 98|~ 1 19i =146 ~174 = 208! - 242! - 271| - 299~ 37
Y =TIe = 30 TR0 TR 80— 65| - 801 - Q0 | - 120 |~ 145] - 17C |~ i80| = 210 |~ 25C
9 i ~ 48|~ 80l — 78| - g3i- {71 - 142:— 174! =207 ! ~745 ~285 | - 390| - 380 - 18%
5 TTop | = 30 < 40— 80~ BB - BO| - '0Q | - 120  — 143, - 170 |-~ 190 - 218 | - 280
d i0 i ~ 0| - F8i~- 38| -i20] =149 —180|~ 220|280 |~ 305 - 358 |~ 400~ 420 |~ 480
. 0 5. w20 = 3G | — 40|~ 50| < 65|~ 8Qiw 10Q |- 120 i~ 1431~ 170~ 1901~ 210~ 230
. 80| =08 130 - 160| ~198| ~ 2401~ 290 =340 — 398!~ 480 = %10 = 870!~ 630
3 o0 = 30 | - 40! = 8O- B85~ BO|-iQQ i ~i20:~145{~170 - 1980~ 2!0 (- 230
12 L ~110|-180 | 190~ 230;~ @78 —330| =400 ~a70 |~ 845! - 630 | - 710| - 78C |~ 860
5. Tre S Ee T4 S 881 — 85 ~ 80|~ 100 | =120 ;- i45 =170 t—~ 190| - 210 [~ 230
13 ;. C1B0! w216 —260| ~320! ~ 395 - 470! ~ 580 | - 660 i — 77?81 =890 | ~1GY0 [ 1100 : —1200
3 A o 50 [ 28] - 330 40 - 50— B0 = 721- B85 -10Q0C |~ 110~ 125 .- 138
7 L | . 230~ 33 |- 40|- BOi- Gli~ T78|— 90 = {07 - 1251 -:146 |~ 162~ 182 ' = 198
e 1. e T e T e~ 32— 40|~ 501« 6o - 721- 85| -100 - 1i0 ]~ 125 - 35
8 i, Zoaa |l S5 C 47|- B5i— 7a|- B8Bi-— 106 |-i26 — 4Bl =72}~ 191~ 214 - 732
3 T4 [ZT20 | - 28 |~ 32~ 40|~ BO|= E0l= TZ ;- 85| =100|- 110,125 - 135
2 : — 39l- 50— B! |- 785i~ 92!=— 112!~ 134i- 189~ 1881 —218| - 340{~ 263 (- 290
DESEG”QC;‘-"“ Diferencig | 08 | mosde | mdsde [ mas de] mas de | mds de [mas de |mds de |mds de [mds delmas de imas de | mas de
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tura  |Calidad A 3 5 10 18 30 50 | 80O 120 | 18O | 250 | 315 | 400 | 500
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H - 5 e P R e 28| ~ 30| = 3B - @3] = B3] = 88| - 82| - &8
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q i “ gl= gl= 171~ 141>~ 18|~ 2ol = 23~ 27i -~ 3~ 3\~ A0i-— 43} - 47
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5 5 g 5 3 G ) & 5 3 3 g G 3 G
i - 5i= §|wm g|= gr= 9|= 11|= 13|~ 8| =~ 8= 20|~ 23|~ 25}~ 27
5 ) [ ] o 3 o 0 3 3 I 8 & ' il
' - - E|= gi- gil= 13!~ 1€}~ 19|~ 22l - 285~ z&l- 32|- 36! - ad
1. ) ¥ ) 3 G 3 3 8 g g 3 ¢ )
7 i -~ 3= 2|~ §)= j@i= 2ti= 28l= 33|~ 33 ~ 40|~ 46— $Bi- 57| - &3
3 ] [+} 5} [+ o} 0 s} ] ¢ Qi b 2 ¢
8 i - 4] - 1B} - 22|~ 271> 33|~ 39|~ 46l— 84| - g3| - 721~ gii— 89|~ 97
9 N 3 ) B 5 & 3 9 ) ° o 9 ¢ 3
i - 28]~ 30|~ 36 - 43 |~ 52|~ 62|- 74i= 871~ 100l ~ |18~ 1301~ 40|~ |55
%, 3 0 b 0 0 g ol z 5 ] g 3 5
10 i, ~ 4Q!— 48|~ 8@~ TO| - 84~ 100| = 120!~ 140! — 180} —185] ~ 2I0| - 230{ - 280
: . o g G g 5 ! [ 3 S 3 ) o 3
h i L. ~ 80| - 78— 89| = 110i~ 130, ~ 60|~ 190| ~ 220! ~ 2801 ~ 290 - 320! - 360 - 430
2. Q ) & g 2 3 g 2 9 2 g Sl 3
12 i ~ 90f{ -120| =180 |~ 1801 ~210{~ 280} ~ 300| - 380 ~ 400| - 460!~ 5201~ 570 - 830
5 & 3 3 3 ) G ) 3 3 6} ) T 3
3 L —140|~180| =220 | =270 |~ 330 |~ 390| - 43C| - 540} ~ §30| ~ 720!~ 81| - 890 — 970
4 . ] 3 g 5 8 o 0 G ¢ 5 3 g 3
i. - 280] ~300] ~380|~430!~ 520~ 620] ~ 740~ 870! —100Q' ~1150]|— 1300 ~:1400 | ~ 1550
a ¢ 8 5 @ 3 5 g 0 01 g 5 O i}
E | - 400] - 48G| — %80 = 700! ™840 | =000 | 1200 ~1 400 ~!1600| ~1850] - 21001 ~2300 | ~ 2500
3 ) ] ] G 5 o} 3 3 5 g7 o7 g o
16 i -~ §00 1 ~ 750 - 900 [ ~1100 | 1300 | = 1800 1 ~+900 | ~2200} ~2500 | ~2900] ~ 3200 | - 3800 | - 4000
V7 3 = = ] 3 g g G o1 3 g 3 35 3
] - - |—1300| 1800 | ~2100 | ~2800 | ~3000 | ~3800 ! ~4000| ~ 4800 ~ 5200 | -5700 | ~6300
3 = - - 3 g 9 & ] 0 ) B 3 g
18 1 - - ~ |-2700 | 3300 | ~3900 | -4600| - 5400| ~§300] ~720C! ~ 8100 | ~§300 (= 4700
i L
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: 5 T 70 ¥ 90+ Ti0 |+ 135|+4 i85 4 185]+ £230[+ 270]+ 315[+ 380+ 4051+ 4451+ 4BB
; 13 i - TOE- 30|~ 110i- 138~ g8 i- 1981~ 2301~ 270~ A%~ IE0]— 405~ 4451~ 4885
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Continuacion de la tabla 11.

Designacion | piterencia mas de | mes dalmda de | mds de | mas de [ a3 de | mds de | mas de | mas de | mas de mas de | mds de
abreviodd S |20 140 | 180 | 180 | 200 | 225 | 250 2BO | 38 385 | 40C | 430
Abrevig- {desviacien)| o ¢ | e d l @ @ e e ¢ a a a
tura | Calidad fa 140 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315 | 358 1400 | 450 500
1 -6l + 70 + 79 + 87 + 95
5 i, + 43 + 59 - 56 ~ 82 + B8
& 1. + 68 + 73 » B8 + 38 +~ 108
p i - 43 + 50 - 56 + §2 + &8
7 5 + 83 + 96 wlC8 + 113 ~ 131
i. + 43 + 50 +~ 56 + 62 + 88
5. + 0B b 122 +137 PREY » i85
8 i, + 43 + 50 +58 TE Y |
5. + 21 F 83 |+ g&it+ a7 |+ Qo [+ 104 |+ 117 jE 2 + 133 i+ 133 i+ 531+ 159
5 L TOBd TG p BBir 771+ 80|+ B4 |v 84 [+ 98 |+ 108 [r 118 + 1B 14+ 132
5 EY FTBE T+ 90 i+ 93 [+ 106 j+ 109 |+ t13 WUEE T+ 130 [+ 144 [+ 150 [+ 168 4 172
i + £3 i+ 65 |+ BB+ 77 |+ 8O [+ B4 G4 |4 98 [+ '08 |+ 114 |+ 126 |+ 132
r % 03 Te105 [+ TGB |+ 123 |+ 126 |+ 130 [+ V&6 [4 150 [ 183 & i1 EEIPREE
7 i, TiEI i r R T 68l 77 iw BO iy B4 » 94 |+ 3B i+ 108 |y 114 [4 281+ 132
2 3. - — T A Tae T TEE [+ 186 |+ 175 [+ 179 |+ 197 [+ 203 i+ 2231+ 223
& - = - + 77 |+ 8¢ |+ B4 |+ 94 |+ 38 |+ 108 + Yid j4+ 1261+ 132
3 5. o = T AT T a5 % T 53 [+ 224 | + 228 |4 248 |+ 284 [ 28l 4 287
i — s T ¥ 77|+ 800+ B4 iy 24 i+ 98|+ 108 |+ 114 i+ 126 |+ (32
3 T 17 4128 (¥ 133+ 151 1+ 15¢ (+69 [+ 190 |+ 202 1+ 226 |+ 244 4 21e + 292
5 i T2 1558 tr DB+ 122 i+ 330 4+ 180 f+ 138 [+ 170 |+ 190 i+ Z0R |¥ 222 |+ 252
7 5. TTE T T A0 (S4B £ TR 14 776 |+ (86 |+ 210 |+ 222 [+ 247 |4 TEL |+ 208 77578
i 3% o100 |4 08] & 122 i+ 13C |+ 140 |+ (58 { e 17044 190 |¥ 208 o 232 |+ 2%2
g 8 3 TTES T L TES TR 1T+ 154 | ¥ B0Z |+ 218 L+ 239 |4+ 2511+ 278 |+ 297 |+ 3231+ 734G
i T 331100 410814 122 [+ 130 v 140 |+ (88 |+ 1701+ 190 [ 208 [+ 2321+ I87
3 s, TTe5 s ze0 [§ 2081 & 237 |+ 243 |+ 25% |+ 288 | 4 300 |+ 330 [+ 348 j. 3874 457
i F 82 +10Q +108| + 122 |+ 13C |+ 140 (4 188 [+ 170 [+ 190 i+ 208 |+ 232 [+ 2%2
5. S EE T RER e 307 |+ 315 (4 Si5 |y 388 | + 380 |+ 420 [+ 438 [+ 482 14+ 202
10 i T o io0 it o8+ 122 [+ 130 |+ 140 |+ 158 |+ 170+ 190 |+ 208 1+ 232+ 252
& 3 F a7 PR 189 |+ 1710+ 195 - . - — - - - -~
8 £ {22 (+ 134 [+146 | + 168 - - o - - - — -
= 5 Tres 178 (W UBE | + 212 |+ 226 [+ 2AC [+ 270 | »2932 {4+ 325 1+ 351 1+ 553 |4 423
t i Y ip2 |l i34 s 46| 5 166 4180 |+196 {4 BIB |+ 240]+ 268 |+ 794 |+ 330 + 360
3 5. TTEE T2 197 |4 209 | + 238 |+ 252 |+ 268 |+ 293 | + 321 |+ 387 [+ 383 | £427 S 487
L r 122 |7 174 |# 146+ 166 |+ 180 |+196 |+ 218 | + 240+ 268 |+ 284 1+ 330 + 360
N — - - o T398 L 301 |4 348 | 4370 |+ 408 |4 434,485 . 818
2 L - - - T ol T a0 i£ 196 i+ 218 ¢ 4240 |+ 268 [+ 234 1 +330 |+ 360
& + 195 — o — — — —_ —_ s — _ —
& L + 170 — - - — — - - - e — —
- 5. T30 | F230 {2250 + 282 |+ 308 |4 330 |+ 367 ) 4 402 14 447 - - -
i, T170 |90 |+ 210 | + 236 |+ 258 |+284 |+ 315 | + 350 |+ 390 — - -
8 s, T35 [, 253 5273 | + 308 | 4 330 |+ 856 (4398 | 4431 [+ 479 |+ 524\ +5BT 4+ 537
u i T070 14190 1+210) + 238 | 4+ 288 |+ 284 |4 316 | +350 |+ 380 |4 438 | +490 |+ 540
g 3. 70 15560 (310 |+ 351 |+ 378 |+ 399 |+ 445 [+ 480 [+ 530 {+ 878 +B45 |+ 8GE
i, T LT T80 | + 336 | £ 258 (+28e |+ 315 | +380 + 390 4 435 |+ 490 1+ 540
R 7330 | -350 |+ 370 w421 |+ 443 4 469 [+ 525 L4 BEQ e E30 [+ 665 |+~ 740G |+ 730
10 i TG 15735 |£2:01 +238 |+ 288 [ +284 |+ 315 | + 350 [+ 390 v 435 490 |+ 540
F) T420 (2840 <450 | +526 |~ D48 [ 57& |+ €35 [ 670 14 70 4 788 TS 890 [+ 940
11 L T076 |+190 [+210; + 238 |+ 258 [~284 |+ 315 |+ 380 |+ 390 + 435 | 4 430 |+ 540
7 3. + 288 |+ 320 - - - - - - - — - —
i, + 248 |+ 280 — - - - — - - — — —
3 TR T R4S 1 373 |+ 822 L+ 457 |4 497 |+ 556+ 606 1+ 673 = — -
| 248 |+ 280 |+ 3100+ 350 |+ 385 |+ 425 -+ 4780w 528 |+ 5380 - - -
¥ g T368 (o380 [+ 410 « 485 |+ 300 |+~ 540 |+ 605+ 653 |+ 730+ 800 T+ 868 1+ 978
i 748 |+ 280+ 310)+ 35C |+ %88 | 425 |+ 478+ 525 |+ 5901+ 680 + 740 |+ 820
10 % TanE [T 440 ¥ 470 — 535 |+ 570 |+ 6iQ |+ 85|+ 735 i+ §20 |+ 850 | ~ 380 i~ 1070
i - 248 |+ 290 |+ 310]+ 350 |+ 385 |+ 428 |+ 375|+ 626 |+ 590+ 660+ 740 1+ 820
5. TaoE (4 530 |~ EEO[ + 540 [+ B78 |+ 715 [+ 85|+ 845~ FET (1020 [ + 1140 [+ 1240
1 i 548 |+ 280 |+ 310] + 350 |+ 385 [+ 425 |+ 475+ 525 |+ BI04 §60 [+ 740 |+ 820
5 + 428 |+ 478 — — — - — - — — - -
8 i, +~ 365 4 415 | = - - - - - - - - | -
5, T 465 |4 515 [+ 5851 + 635 [+ 890 = — -— — - - -
z S ;L T 38% |+ 415 |+ 388/ + 520 [+ 578 — — — . - - -
o EX TESE TS E9E <425 708 T+ 750 | % 825 |+ 920 [+ 1990+ 130 #1230 |+i330 14 1500
i T 3EE |+ 415 |+ 265 + 520 |+ 87E |4 £40 |+ 710 |+ 70|+ 900 |+ 1000 + 1100 [+125¢
0 5. TETE o EE5TT 716 ~ 810 [+ 865 |+ 530 (#1030 1+4110 T80 F TG0 [+ 1500 [+ 1680
‘ i, L 385 !4 4151+ 485| + 52C [+ 575 |+ 64Q |+ 710 ]+ 780 [+ 900 1000 + 1100 |+ 1250

i
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Continuacion de la tabla 11i.
besignacion ‘ De 163 de | mas ¢ |mos de {mas de j ma3 de | ma3 de (mas de MGy ge ¢ mos de | mos de : mds de : mos de
c:i)if?rcf;c Diferencia | | g 3 & 10 14 18 24 30 40, 50 85 | B8O |00
_ { desviccicnl] g g o a 9 | e o s 0 a a i oa a
ALV coridad | A 5 , 6 |10 |4 g lea ! 30 |40 |50 ' 85 | 8O | 100120
3 s 39 (.4 50ie Bll4 T8+ BB - - - - - ] - —
& i T3z 1T 32 L s2ie Bale 77| - = Z Z z
% e 41 e B& + B7 |« 82(4 9504 113 |« 138 +173 — - - . —
7 ;. T mp s 4214 52 (s 644 TP+ 981118 |+i48] -~ - - - -
3 . - TFATT G113 104 ]+ 151 % 151 |+ 187 [ +219 |+ 272 4+ 320 + 389 -
76 g ) - S oL w2y g4l 77|+ 98+ 108 |+ 148|180 |+ 22814+ 274 |+ 338 1 -
: = - g = T TETR0 (< 170 | B0 £ 242 |+ 300 |+ 348 |+ 422 |+ 487
g i’ - - - Z |+ 58 i+ (1814148 (180 |+ 226 |+ 274 [+ 333 4400
Y - - P - = - ~ 17280 [+ 346 |+ 394 |+ 473 1+ 540
10 i Z z - - - — |+(B0 j+ 2261+ 274 |+ 3385 1+ 400
: " - po = - < = = P = = T TEese
11 T - - - — - - - - - - - - w400
7 3 4+ 49 |+ 68 |+ B8 [+108 |+ 126 [+ 187 - - - - - - -
! + A0 |+ B3+ 701+ B0 |+i08 + 138 — - - - - -
s TR L 82 4117 |+ 38 |+ (69]+ 133 [+ 239 4+ 281 |+ 346, -~ - =
8 i y A0 B3I+ TO |+ 90| +108 |+ 136 [+ 160 |+ 2001+ 242 * 300, - - -
zb 3 T EE s B [ T08 <135 [+ (81 |+ B8 |+ 212 |+ 262 |+ 304 (4 374 1+ 434 |+ 532 | —
8 i T an |t 83 5 70|Y 90 %108 {4 136 {+ 160 |+ 200 + 242 [+ 300 |+ 380 |+ 448 | —
% - TR T 180 w178 [+ 220 | & 244 |+ 300 i+ 342§~ 420 |+ 480 1+ 585 1+ EES
10 | - 3o 1% 50| 108 | 136 |+ 160 |+ 200 |+ 242 [+ 300 |+ 360 |+ 448 |+ 525 |
14 s - e (5700 |+ 218 |+ 2856 |+ 290 |4 360 |+ 402 | + 490 |+ 350 |+ 865 v 143
. b - Z i3 7004 901+ 08|+ 136 [+ 1601+ 200 |+ 242 |+ 300 + 380 |- #45-1-525
Designecion | yerencic | O mésde mhsde mesce mosde mésde mdsde mos de  mos de mos Ge mos de mds de mos de
gbreviada i [} 3 & e’ 1% 7] 24 30 40 50 65 80 | 100
{desviacion)! p ! o a a o A o :
Abrevia ) o ¢ a9
jurg jCalided A 3 6 10 14 I8 24 | 40 50 | 65 80 | 00 1120
superior + B4 4+ 87 [+119 {4187 (4177 (#2201 j+ 25} — —— - — . —
8 inerior + 50| 69 |+ 97 [+1320 |+ 50 [+(88 |+ 218 — - = _ — -
3 X 75 I F G5 [wi33 |+173  +19% |+240 |+ 270 |+ 386 |« 8T {+ra78 | — - =
7e ‘ v 85014+ B8 i+ 57 |+i30 +150 [+168 [« 3|8 |+ 274 | €325 +405  — - -
7. ST TI7 a8 1200 | 220 (4 272 |4 J0Z |+ 574 |« 625 |+ 525 1R 600 j+ 725 . B30
1Q L. T 5ol 66 |+ o7 14130 |+1i50 |+188 [~ 218 [+274 | £ 385 1+ 405 [+ 480 (+585 |+ 630
i T TG 4 TAE T8 T [+ 240 |4 260 & 318 [< 348 | + 434 |4 485 |+ 595 |+ 670 |+ B05 |+ 210
' L B0 4 €9 14 87 |4130 | +i50 14188 [+218 4274 4325|405 |+ 480 |- 983 (<630
DesigRECion | oiterencig | MOt de | mas de|mas de | mgs de | mas dp | mas d¢ mds de | mas e | mos de { mas de | mot de | moy de
obreviade o 120 140 | 180 | 180 @ 200 | 228 | 250 ZBO | 313 @ 353 400 | a5
abreyia- {desviation); ¢ e e a ¢ | a e | = a | e a | o
ture | Caiidad o 140 | 186G | 180 | 200 | 2es | 280 | 280 | 315§ 353 }400 a50 1 BOO
il
g 5 + E70 |4 635 —_ — — —_ — — e — [
i 4 470 14 535 — — — — — — — — — —
a o s, T €30, €85 |+ TEO! 4 BSS |+ 925  +1008 |+ 1130 [+1210 |+ 1380 - = -
Z i G+ 470 |+ 835 [+ OO+ 670 |+ 740 |+ B2D [+ 920 [+ 1000+ {10 | - - -
1 1 TR0 T 785 [+ B50] + 960 [+ 7030 (41110 i+ 1240 (41320 #1510 (L1680 [+ 1850 142000
[ S L s32il Eoci s 670 |+ 740 |+ 820 + 920 141000+ 3150 |+1300|+14501+1800
10 3. + TBO |4 BS0i+ 940 +t0B3 - wa - — — — - -
zb ) w 520 i+ 700+ 7801 + B8O - - _ - - - -
n 'y T B0 |2 950 wi030] < 1170 |+ 1250 | +1340 |+ 1520 | 1820 [+ 1860 j~20i0 — 2250 #2450
i * e20l% 780|% 7801 + 880 |4 960 | +1080 (43200 |+ 300 i+ 1500 41650 {+1880 +2050
o t . 960 ~— - - — = = - = = = =
ZC a » 899, — = = = h : - - - — =
11 1. T TO50 | 21160 |1 1250] + 1440 |+ 1540 | +1640 |+ 1870 | +2020 | = 2260 [--2460 {+ 2750 |+ 3000
i 800 L 500111000] + 1150 | #1250 | +1350 |+ 1580 | +1700 |+ 300 |+ 2100 |+ 2380 |+ 2600
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Tabla. 12. Telerancias 130 para AGUJERDOS.
Desaqnqcldoﬂ Ditersncia De mis de | mds de | mas de | MAs de | mas de | mas de | mos de | mas de | mds de ! mds da
gbreviada 1 o cviaciom)] h6 3 & 10 18 30 a0 50 | 5 80 00
Abrevig- ) q g [ q ¢ d a q [ a g
ture | Calidad A 3 8 10 18 30 40 50 &5 80 100 120
3 superar + 295 1+ 3500 |+ 316 |+ 333 [+352 | +372 |+ 382 | F 414 |~434 [+ 467 |« 497
ntarior + 270 {* 270 | 280 [+t 290 [ * 300 | *310 |t 320 |* 340 T 360 i+ 380 |+ 410
. 5 +330 |+ 335 | T 370 |+ 400 | ¥ 430 [ F470 |+ 480 |+ 530 |+ 380 [+ E00 [+ 639
A 1. 270 |+ 279  +78Q |+ 290 |+ 300 | t3IC + 320 i+ 340 |FIEQ |+ 38O |+ 430
2 3. + 360 |+ 380 |+ 430 |+~ 470 1+ 510 |+ 560 |+ BVQ [+ K40 |+ BEO 1+ 730 L+ 760
i * 270 1+ 270 |+ 280 |+ 290 1+ 300 i+ 310 [+ 320 |+ 340 |+ 360 14+ 380 1+ 310
5. + 410 [+~ 450 |+ 500 + 580 |+ 630 |- 700 |+ 710 4 BOOD |w 820 4+ 820 1+ 950
i3 i 270 14+ 270 1+ 280 + 290 |+ 300 [+ 310 4+ 320 |+ 340 '+ IS0 |+ 380 [+ 410
8 3. +« 1 B4 14 158 (+ 172 + 77 |+ 183 |+ 209 4+ 219 i+ 236 4+ 246 |4+ 274 | +~ 294
i 140 [ 140 P+ 150 P 80 |+ (B0 |4 {70 [+ |80 P 190 [+ 200 |4 220 |+ 240
g 3. + {65 |+ 170 |+ 186 [+ 193 |+ 212 |+ 232 |4 242 |+ 264 [+ 274 |+ 307 + 327
i T a0 [+ 140 |+ 180 1+ (80 |+ |66 [ +170 [+ 180 [+ 190 [+ 200 |+ 220 + 2440
0 $. “« 80 [+ 188 |+ 208 + 220 + 244 1+ 270 |+~ 280 | + 310 |+ 320 + 360 [+ 380
B . +140 [ T140 1 +15Q + 80 [+~ 180 [ 4+170 {4+ 118G |+ 19C 1+ 200 [+ 220 [+ 240
I s + 200 [+ 215 |+ 240 | + 2680 | + 230 | + 330 |+ 340 | L 380 w390V EED w460
i, 140 |+ 140 |+ 180 |4+ i8Q [ 4 |60 [+ {70 |+ |80 |+ 190 i+ 200 i+ 220 |+ 240
12 3. + 230 T4+ 260 [+ 300 |+ 330 |+ 370 | 4 420 [+ 430 | + 490 & 500 o 570 [+ 590
i + 140 1+ 140 1+ |80 |+ |50 1+ 160 [+ (70 |+~ B0 1+ 190 1+ 200 |+ 20 |+ 240
13 5 + 280 | + 320 | + 370 [ 4+ 420 [+ 490 | 5 5BC 4+ 570 | 4 850 |4+ E60C [+ V60 [+ 78O
i, + 140 |4+ 140 |+ 180 | 4 180 [+ (B0 [+ [TQ [ 4 (80 | 4+ [90 14+ 200 |4 220 |4 240
8 .. T 74 |+ 88 |+ 102 | ~122 |+ 143 |+ 153 |+ |69 | = (86 [+ 196 |+ 224 [+ 234
i, + B0 |4+ o4+ 8O 1+ 85 |+ 110 {4+ 120 [+~ 1301+ 140 [+ 150 |+ 170 [+ 180
9 3. + 85 | 10C |+ 115 | #1238 |+ 162 |+ 182 |+ 182 |+ 214 |+ 224 |+ 257 |+ 267
C b + B0 |4+ POl 4+ BO ]+ 95 e 190 1320 14135 |+ 140 14 180 . 170 [+ 180
10 3. w100 |+ 118 | ~ {38 w 168 4 194 |4 220 | + 230 [+ 260 |+ 270 |+ 310 |4 320
i, G5O |+ YO i+ B0 + 95 [+ L1Q b+ 120 | +130 | + 140 1+ 180 + (70 |+ 18O
T 3. 120 |+ 148 1 4+ 170 | 4 208 [+ 240 [ 4 280 | 4. 290 | « 330 |+ 340 [+ 390 |+ 4Q0Q
i +~ 8% |+ Q01+ B0 |+ 98 [+ 11074120 |+ 130 +:40 {+180 |+ 170 I+ 18CQ
Cesignacion Diterencia mas de | mas de | mds de | mas de | mas de | maa de ; mds de (mas de ;mo3 de | mds de | mds de [ mes de
abreviadd  idesviacion)] 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 226 | 250 | 280 | 315 | 355 | 400 | 45C
Abrevia- . a a a ¢ a 3 a a a a q a
tura | Calided A 140 | 160 | I1BO | 200 | 225 | 250 | 280 | 315 | 355 | 400 | 450 | 500
9 3, + BEQ{+ 620 |+ BBU |+ 775 4+ BEE |+ 835 41050 41 BQ [+1340|+149C [+ 1658 {1+ 1805
1, + 480+ 520 I+ B80 |+ 680 [+ 740 |+ 820 [+ 920 +iQ50 |[+1200 |«1350 [+ 1500 |+ {850
3. + 710+ 770 i+ B30 [+ 950 |+I030 [+1110 [+i240 [+1370Q0 |+1580 [+!T710 [+ 19300 [+ 2050
A H i + 4801+ 520 I+ 580 ir 6BO |+ 740 |+ 820 |+ 920 [+1050 [+1200 [+13850 [+ 1500 |+1650
12 5. + BHQ |+ 920 [+ GBO (#1120 1+4i200 |+{1280 [+ 1440 (+i1 570 1+ 1770 1+ 1820 |4+ 2130 [+ 2280
B + 460{+ 520 i+ BBO |+ B6Q [+ 740 [+ 820 (+ 920 {+1050C 1+1200 1+ 13580 {+ {600 i+ 1650
i3 3. 1090 +11 50 +12:0 [+ 1380 [+/460 |[+i840 (+1730Q +!860 [+2090 [+ 2240 i+ 2470 i+ 2620
i + 4601+ 5201+ BBO I+ GBO [~ 740 |- 820 1+ 920 1+1050 i+1200Q {+1350 {+1500 {+1650
8 s + 323 |+ 343 {+ 3731+ 412 |+ 452 [+ 492 |+ 536% [+ 52! {+ 688G+ 769 |+ 8§37 '+ $3I7
1, + 260+ 280 |+ 310i+ 3AQ |+ 3BQ [+ 470 [+ 480 |+ 6540 i+ 600{+ 680 I+ 760 |+ B840
g 3. + 3601+ 380+ 410 i+ 4585 [+ 495 [+ 838+ BI10 |+ 670 + 740 |+ 820 {+ 9135 ;+ 993
i h 2EQ i 280 [+ 3101+ 340 1+ 380 1+ 420 1+ 48CQ [+ B4AO i+ BOQ [+ 680 i+ 76O |+ B840
0 5. + 4200+ 44014+ 4701+ 525 |+ 585 {+ 608 i+ 8%0 [+ 750 i+ 830 [+ 210 {+1Q70 [+109¢C
B b t 20|+ 280+ 3iQi+ 34D 1+ ABD I+ 4201+ 4B0 |+ 540 i+ 600 |+ 580 |+ 780 |4+ 840
1 5. + S10[+ B30+« 860 |+ 630 |+ 670 [+ 710 [+ 800 [+ 860 [+ 380 [+1040 #1160 [+1240
i - 2BO|+ 2BO i+ 310 i+ X400 [+ 380 1+ 420 1+ 48Q i+ B4Q |+ BOQ |+ 680 + 780 i+ 840
2 5. + 6601+ 880 1+ 70 1+ 8§00 [+ B4Q [+ BBO i+100Q +1060 {+i17 +1280 (+ 129G [+147Q
1 + 280 {+ 280 i+ 310 14 240 [+ 3IB0 [+ 4201+ 480+ 540 [+ 8Q E80 i+ 780 i1+ B4
'3 1. + B30+ 910 i+ 940 [ +1050 |+ 1100 [+w114C [+129C [ +1350 |+149Q [+1570Q |+i730 [+1810
[P + 2801+ 2801+ 3|0 i+ 340 |+ 380 |+ 4201+ 480 i+ 540 (+ BH0Q |+ 680 |+ 76O + 540
8 5. + 2831+ 273 [+ 293 14 Fi2 |4+ 332 1+ 352 |+ 3B i+ 411 |+ 44F |+ 489 |+ 537 4+ K77
1 “ 200+ 210 i+ 2301+ 240 |+ 260 | 280+ 300 i+ 330 [+ 3601+ 400 |+ 440 [+ 480
9 3 + 3001+ 310 1+ 330+ 355 {1+ 37H {4+ 395 |+ 430+ 460+ B00+ 540 |» 39% |+ 635
C b + 2001+ 215 i+ 230 + 240 |+ 260 !+ 280 [+ 300 |+ 330 |+ 360 [+ 400 |+ 440 |+ 480
10 3. + 36014+ B7Q i+ 3UQ [+ 425 |+ 445 i+ 4851 510 [+ 540+ 58014 630 |« 890 |4 73C
3 + 2001+ 210 i+ 2301+ 240 [+ 260 1+ 2801+ 300 [+ 330 |+ 380 [+ 400 |+ 440 !+ 480
. . + 45074 460 1+ 480 [+ 530 i+ 8550 j+ 570 |+ B20 |4 650 1 720 |4 760 |+ B4C iy 88C
h 4 200+ 2101+ 230 1+ 240 [+ 280 1+ 280 i+ 300 4+ 330+ 3601+ 400 + 440 . 430
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Continuacidn de la tabhla 12.

Designocion | Diferencic | De [mds de mos de imas da | mas de | mds de | mas de | mos de | mas de imes de | mos de | mo: de | mas de
cbrevicdd (duviocidn) 1,6 % s He] 18 20 50 =1} 120 180 280 s 400o
Abrevig g a a q a g o c g p 4 a a
wro  |Celidad Fal 3 [ lo} 18 30 50 80 120 | 18C | 250 ] 315 | 400 {500
8 5, + 34 [+ 4B 1+ B2 |+ 771+ OB |+ 11914 146]a 174 i+ 2081w 242 [+ 271 4289 |4 327
i. + 20 le 10 |c 40|+ 50 ]+ 65 i+ 8014 100[+120 {+ 148 |+ 170 [+19Q{+ 210 |+ 230
3. TAE Te B0 14 T6 (v 93 [+317 |+ 142 v 174 |+ 207 |+ £48 |+ 285 [+ 320 1+ 350 L. 385
9 i T3600% 300, 481+ %oy 885 |+ 801« 100|+i20 |+ 148+ 17014130 =210 1+230
o ' =BG L FE e 98 [+ 120 14143 |+ 180 |+ 2201+ 260 |+ 205+ 385 [+ 400 1+ 240 1+ 485G
3] L 4+ 20 i+ 30 + 40 1+ BO [+ B85 |4+ BO |w 100+ 120 (4148|4170 +190 1+ 210 4 230
. ¥ 3, B0 TRT0E I+ 130 1< 160 i+1 08 T+ 240 |+ 2901+ 540 [+ 395 {4+ 480 1+ 510 1+ 570 [+ 630
i T 50 le 30 j+ 40 i+ 50+ 65 iw BO |+ 100+ 120 [+ 145 #1170 +1930 i+ 210 i+ 230
12 3. 110 |+1B0 (#1530 [+ 230 [+ 275 i+ 330 1+ 400 [+ 470 |+ 548 + 630 [+ 710 [+ 78BQ |+ BEC
i, 26 1+ 30 [+ 40 [+ 80 (+ 68 i+ BO |+ (00 |+1E0 [+14% +:70 (+19C + 210 |+ 230
% 5. YTB0 1+ 210 |~280 |« 320 |+ 398 {4 470 i+ 580 [+ 660 |+ 775 |+ BBC (41000 1+ 1100 +1200
! i, w 20 i+ 30 |+ 40 i+ 80 l» BB l+ 80 i {OQ |+ 120 =148+ 170 [+ 190 1+ 210 1+ 230
3. 4 2 4 322 1+ 40 i+ B0 {e B |4 gg - 90}+ 107 41%5 w146 |+ 162 |+ 182 |+ 198
3 + | + 20 |+ 2B |+ 32 i+ 40 i+ + B8O+ 7 I+ B |+100 [+110 [+ 128 [+1328
E ES F 5B T+ 38 |4 47 |4+ BB |+ 73 |4 83 j+ 106 [+126 [+ 148 #1172 [+191 |+ 214 |+ 232
i - 14|+ 20 |+ 25 1+ 32 + 40 [+ 8o i+ B0 i+ T2 (* 85 1+100 [+ 110 |+ 125 |+ i35
3 F 39|+ B0 |w 61 v 75 14 92 [+ 112 {& 1341, 189 !4 185 |+ 215 |+ 240 |» 265 |+ 290
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